
6. December – A nebudem tlačiť!!!

Vianoce sú ešte pomerne ďaleko a Sebik si povedal, že bude štedrý a dá nejaké míny Oliverovi 
ešte skôr. Keď išiel znovu tlačiť, tlačiarni došiel toner. Keď ho Sebik vymenil, tlačiareň ohlásila,  
že nemá papier. Sebik teda doniesol nový papier. „Teraz už by mala fungovať!“ Keď sa konečne 
všetko  zdalo  nádejné,  tlačiareň  povedala,  že  na  to  aby  Sebik  mohol  niečo  vytlačiť,  musí 
preukázať, že nie je robot a vyriešiť úlohu. Sebik už je veľmi frustrovaný a rád by vás poprosil o 
pomoc.

Zadanie: Rozdeľte políčka na niekoľko stranou súvislých regiónov. Každý taký región 
má práve jeden stranou súvislý kus bielych políčok a aj práve jeden stranou súvislý 
kus sivých políčok. Navyše tieto dva kusy musia byť rovnakej veľkosti a tvaru, pričom 
ale  môžu byť  navzájom otočené  alebo  zrkadlené.  Ak sa  v  regióne  nachádza  číslo, 
udáva veľkosť časti danej farby (nie celého regiónu!). Krúžky v poliach sú iba na získanie 
odpovede, počas riešenia ich ignorujte. Pozrite si aj názorný príklad:

Ako odpoveď vypíšte veľkosti celých regiónov, ktoré obsahujú zakrúžkované polia. Ak sú tieto 
obsahy viacciferné, zadajte iba jednotkovú cifru. Obsahy zadávajte zľava doprava bez medzier 
alebo iných oddeľovačov. V názornom príklade by ste odovzdali 882288.


